

# 露营时的仁慈

乔登·赖特

(根据真实故事改写)

这个故事发生在美国。

妈妈把车开上泥土路面，凯特紧张地揉着自己的假肢手臂。「妈，我很害怕！」

妈妈对她温柔地笑了笑。「我知道。但你会喜欢夏令营的，甜心。想想，你会认识好多新的孩子。」

凯特一句话也没说，但她心里想：这就是我害怕的。

不久后，他们抵达了营地。妈妈和凯特一起去找她的露营辅导员布莱恩。妈妈告诉他：「凯特的手臂在婴儿时期就截肢了，这并不会影响她玩游戏，但有时候，要认识新的人会有点困难。」

布莱恩说：「凯特，别担心。我们很高兴你能来参加。」

凯特很高兴见到自己这一组的孩子。他们给自己取名为紫老虎。他们去健行，吃乳酪

和饼干，也参加竞走。凯特是里面走得最快的一个。

当天快结束时，布莱恩宣布要与另一组进行麻袋竞走。凯特希望紫老虎会赢！

轮到她的时候，凯特把袋子拉到膝盖上，开始跳了起来。但是光用一只手很难抓住袋子，她被麻袋绊倒了，滚到草地上。等她站起来时，另一队已经跑完了。凯特那一组输了。

那天晚上晚餐时，凯特把麻袋竞走的灾难告诉父母。她说：「我不想回去了。我们那一组因为我而输了。他们不会希望我回去。」

「真令人难过，甜心，」妈妈给了凯特一个拥抱。「我相信你的新朋友仍然爱你。你也



凯特知道和别人不一样是什么感觉。



知道，不论发生什么事，有谁会一直爱你吗？」

「你啊。」凯特微微一笑。

「对啊，我们爱你！天父也是。你还记得，你也是祂的孩子吗？」

爸爸说：「听起来你在麻袋竞走前玩得很开心。何不再回去试一下？」

凯特点点头。「好吧。」

爸爸笑着说：「试着注意别人对你仁慈的那些时刻。并找出方法来仁慈待人。在我遇到困难时，这样做总是很有帮助。」

第二天在营地时，凯特那一组的孩子都来和她击掌拥抱。没有人提到麻袋竞走，凯特也忘了先前的担心。她和新朋友一起说笑，等待活动开始。

接着辅导员布莱恩走到他们这里，旁边跟着一个跟凯特年纪差不多的男孩。布莱恩说：「紫老虎们，注意，我们今天有个新朋友，他名叫罗德里戈，罗德里戈只会说西班牙语，所

以我们正试着找一位会说西班牙文的辅导员来帮助他。」

凯特在学校学过西班牙文，但她只会一点点。她很胆小，不敢跟罗德里戈谈话。

然后她看看他，他看起来也很胆小。她心想：不会说其他孩子的语言一定很难。她知道和别人不一样是什么感觉。

凯特想起她这些新朋友是如何欢迎她加入这个小组的。他们就像耶稣会做的那样，让她感觉到被爱。她也想去欢迎罗德里戈。

凯特想起要如何用西班牙文打招呼。于是她深吸一口气，走向罗德里戈。「Hola」，她笑着说。

罗德里戈担忧的神情消失了，露出了笑容。凯特伸出她的假肢手。

她问说：「Amigos?」做个朋友吗？」

罗德里戈笑得更开心了。他拉着她的手和她握了握。「Amigos」。●



凯蒂·里夫斯绘